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1. Alkalmazási terület

Az E1 HÁLÓZAT SZINKRONIZÁLÓ EGYSÉG (E1 NETWORK SYNCHRON UNIT)
2 Mbps-os hálózatban alkalmazható szinkronjel nagy megbízhatóságú előállításra és szétosztásra.
Az egység fő feladata a bejövő időzítő referencia jeleket regenerálni, kiértékelés után szűrni
(kiválasztani), és szétosztani a pontos szinkronizáló órajeleket a hálózat más elemei felé. Az
egység rendelkezik egy nagy pontosságú belső referenciaforrással. Az egység egyszerűsített
blokkvázlata az 1. ábrán látható.

KÖZPONTI
VEZÉRLÕ

SZINKRONIZÁTOR
BLOKKVÁZLAT

1. ábra. E1 hálózat szinkronizáló egység blokkvázlat

2. Működési leírás

Az E1 HÁLÓZAT SZINKRONIZÁLÓ EGYSÉG alkalmas négy különböző prioritású 2
Mbps-os (E1) referencia jel fogadására, ezek transzparens továbbítására, valamint az értékelt, és
kiválasztott bemenő referencia jelből kinyert óra, mint szinkronjel további szétosztására
egymástól független szimmetrikus és aszimmetrikus kimeneteken. A kimenetek órajel, vagy
álvéletlen jellel ellátott (PRBS11) keretezett, vagy keretezetlen vonali kódolásúak lehetnek.
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A négy bejövő referencia jelet az egység folyamatosan értékeli, és a legmagasabb prioritású jellel
szinkronizálja a kimeneteket. Az értékelés szint-, frekvencia- és AIS vizsgálattal történik. A
bemenetek hibás állapotai (szint, frekvencia vagy AIS), valamint a kiválasztott legmagasabb
prioritású bemenet az előlapon LED-el van kijelezve. A prioritási szintek a központi vezérlőn
(RS-CU) manuálisan, vagy az RS232 interfészen illetve a beépített opcionális MODEM-en
keresztül távvezérelve állíthatók be.
Amennyiben a működő bemenet hibásnak minősül, akkor a rendszer automatikusan egy szinttel
alacsonyabb prioritású bemenetre kapcsol. A jel helyreállását az előlapi LEVEL FAULT és/vagy
FREQUENCY ERROR piros LED kikapcsolása jelzi, majd tíz perc hibamentes állapot után a
berendezés automatikusan a legmagasabb (hibamentes) priorítású bemenetre kapcsol vissza. A
kezelőnek lehetősége van hibamentes esetben a tíz perc letelte előtt a "FAST RETURN" gomb
megnyomásával visszakapcsolni a magasabb prioritású szintre.
Az összes bemenet hibás minősítése esetén a rendszer belső órára kapcsol. A felhasználásoknak
megfelelően három különböző pontosságú belső referencia órajel generátorral rendelhető az
egység: OCXO (Oven Controlled Quartz Oscillator), Rubídium oszcillátor (Rubidium Atomic
Frequency Standard), és GPS szinkronizált kvarc oszcillátor.

Amennyiben a kimeneti elosztó erősítőre nem érkezik meg a HDB3 jelsorozat, akkor az egység
automatikusan a SYS. SPARE bemenetre kapcsol, ahova külső (melegtartalék) szinkronelosztó
rendszer kimenetét (szabványos HDB3 E1 jel) lehet csatlakoztatni. Ekkor a SYS. SPARE
bemenetre adott jel transzparens módon megjelenik mind a maximum 16 + 16 kimeneten.

Az egység kezelést nem igényel, hiba észlelésekor riasztás jelzéseket küld a riasztásgyűjtő és
felügyeleti rendszerek felé.

Az opcionálisan alkalmazható MODEM segítségével, valamint a Távfelügyeleti Rendszerrel az
egység főbb paraméterei lekérdezhetők, valamint a prioritási sorrend beállítható egy központi
felügyeletről.

Az egység szabványos 19"-os keretbe építhető. A betét magassága 3U.

Az egység az átviteltechnikában szokásos -48V-os tápfeszültségről üzemel. Két független -48 V-
os bemenete van, V1 üzemi és V2 tartalék. A tápegység az üzemi tápfeszültség kimaradása
esetén automatikusan átkapcsol a tartalékra.

Az egység riasztásjelzést küld táphiba és szinkronhiba esetén. Az egység hátlapján kivezetett
riasztás kimenetek az állomás (keret) felé max. 60 mA-el, a központi felügyelet felé pedig max.
20 mA-el terhelhetők (nem terhelhető kimenet). Riasztás esetén a kimenet "föld", riasztásmentes
esetben "szakadás".
A riasztások fajtái:
Szinkronjel elosztás megszűnése esetén: MAJOR ALARM
Mindkét tápfeszültség kimaradásakor: MAJOR ALARM
Referencia bemenet hiba: MINOR ALARM
Egy tápfeszültség kimaradásakor: MINOR ALARM
Az egység feszültség alá helyezése biztonsági okból (kikapcsolás védelme) kulcsos kapcsolóval
van ellátva.
Az egység blokkvázlata az 1. ábrán látható.
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2.1 Az egységben elhelyezett kártyák ismertetése

A berendezés részletes blokksémája a kártyák és az interfészek feltüntetésével a 2. ábrán látható.

Kártyák ismertetése:

2.1.1 RS-PS Tápegység

A kártyán található a -48/12, -48/5A, -48/5D és -48/-5 voltos DC/DC konverterek, valamint a
figyelő áramkörök. A figyelő áramkörök ellenőrzik a bemenő és kimenő feszültségek előírt
üzemi tartományát. Amennyiben a bejövő -48V1 üzemi és a -48V2 tartalék feszültségek
megfelelőek, azt az előlapi INPUT1 és/vagy INPUT2 zöld LED jelzi. Ha mind a négy kimeneti
feszültség megfelelő, akkor az előlapi RS-PS OUTPUTS zöld LED jelzi. A berendezést kulcsos
főkapcsoló védi a véletlen kikapcsolás ellen. A berendezést a bejövő -48V üzemi és tartalék
esetben is (V1 és V2) elektronikus túláramvédő védi, így nincs szükség hagyományos
biztosítékra. Az egység két NYÁK-ból áll. Ezt jelzi a 2. ábra RS-PS blokknál a 2x felirat.

2.1.2 RS-MD MODEM (opció)

A MODEM kártya segítségével lehetőség van telefon vonalon keresztül a berendezés főbb
paramétereinek lekérdezésére, valamint a prioritási sorrend beállítására. A MODEM V32 bis
interfészen keresztül max. 9600 bps. sebességgel szinkron és aszinkron átvitelt biztosít.

2.1.3 RS-CR Órajel kinyerő áramkör

Az áramkör fogadja a négy bejövő 2Mbps-os referencia jelet (REF.IN), majd a jel frissítése után
a REF.OUT kimeneten a helyreállított jel megjelenik. Ebből a négy jelből választja ki a központi
vezérlő egység (RS-CU) a legnagyobb prioritású és megfelelőnek minősített jelet szinkron
szétosztásra, ami a kimeneti elosztó erősítőre (RS-CO) jut. A jelek minősítése szint, frekvencia
és AIS paraméterek vizsgálatával történik.

2.1.4 RS-CU Központi vezérlő

Az egység feladata, a bejövő referenciajelek minősítésének elvégzése, a megfelelőnek minősített
jelek közül a legnagyobb prioritásu kiválasztása, hiba esetén riasztási jel generálása, valamint a
központi vezérlési feladatok ellátása. A vezérlőhöz csatlakozhat egy MODEM, melynek
segítségével központi felügyeletről a főbb paramétereket lehet lekérdezni, és be lehet állítani a
kívánt prioritási sorrendet. A prioritási sorrend NYÁK lapi DIP kapcsolókkal manuálisan is
beállítható. Amennyiben a kiválasztott referenciajel meghibásodik, a vezérlő automatikusan egy
prioritási szinttel alacsonyabb jelre kapcsol, a nagyobb prioritású jel megjavulásáig. A hibás jel
10 percig történő hibátlan működése esetén a rendszer automatikusan visszakapcsol. A kezelőnek
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lehetősége van  a tíz perc letelte előtt a FAST RETURN kapcsoló megnyomásával manuálisan
visszakapcsolni.

Az összes bejövő referencia jel meghibásodása esetén a rendszer a belső referencia órára kapcsol
(RS-MR). A belső referencia órajelet az RS-MS előlap SYS.REF.OUTPUT csatlakozójáról a
tartozékként szállított SMA csatlakozós Semirigid kábellel a központi vezérlő SYS.REF.INPUT
csatlakozóra kell vezetni.

Amennyiben meghibásodás miatt a kimeneti elosztó erősítőre nem érkezik meg a HDB3
jelsorozat, akkor a központi vezérlő automatikusan a SYS. SPARE bemenetre kapcsol, ahova
egy külső (meleg tartalék) szinkronelosztó rendszer kimenetét (szabványos HDB3 E1 jel) lehet
csatlakoztatni. Ekkor a SYS. SPARE bemenetre adott jel transzparens módon megjelenik mind a
16 + 16 kimeneten. A tartalékra kapcsolást a SYS.SPARE piros LED jelzi.

Az előlapon LED-ek jelzik a kiválasztott referenciát (felső sor) SELECTED REF. INPUT. A
REF.IN 1 a bal oldali, míg a helyi referencia óra LOCAL a jobb oldali LED (LED mátrixon a
legalsó felirati sor)
A hibás minősítések kijelzése a LED mátrix három alsó során látható: AIS, szint hiba (LEVEL
FAULT) és frekvencia hiba (FREQUENCY FAULT).

2.1.5 RS-MR Helyi referenciaforrás
A helyi referenciaforrás nagy pontosságú órajel előállító. Az összes bemenet hibásnak minősítése
esetén a rendszer a belső órára kapcsol. A felhasználási igényeknek megfelelően három
különböző pontosságú belső referencia órajel generátorral rendelhető az egység: OCXO (Oven
Controlled Quartz Oscillator), Rubídium oszcillátor (Rubidium Atomic Frequency Standard), és
GPS szinkronizált kvarc oszcillátor.
A belső referencia órajelet az előlap SYS.REF. OUTPUT csatlakozójáról a tartozékként szállított
SMA csatlakozós Semirigid kábellel a központi vezérlő (RS-CU) SYS.REF.INPUT kell
csatlakoztatni. Az előlapon található SYS.REF.AUX. csatlakozó mérőműszer csatlakoztatására
szolgál (200 mVpp/50 ohm), ekkor a FREQUENCY ADJUST hangolóval lehet beállítani az
előírt pontosságú helyi referencia jelet.

2.1.6 RS-CO Kimeneti elosztó erősítő

Az egységbe maximum 4 darab RS-CO Kimeneti elosztó erősítő kártya dugható.

Minden kártyának négy független 120 ohmos szimmetrikus, vagy négy független 75 ohm
aszimmetrikus kimenete van. A kártyának két további verziója van: 1.változat: 2,048 Mbps-os
HDB3 kimenetek, 2. változat: 2,048 MHz-es CLOCK kimenetek. A kimenetekre mindig a
központi vezérlő (RS-CU) által kiválasztott és kijelzett REF. IN jel kapcsolódik. Amennyiben a
kimeneti elosztó erősítőre nem jut jel, a vezérlő automatikusan a SYS.SPARE bemenetre
kapcsol. Ekkor a SYS.SPARE bemenetre kapcsolt jel transzparens módon kerül az összes
kimenetre.
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2.2 Prioritási sorrend beállítása

A referencia bemenetek (REF-IN) prioritási sorrendjét az RS-CU Központi vezérlő kártyán
található K1 kapcsolóval (DIP 2-5) az alábbi módon kell programozni.

DIP KAPCSOLÓ REF. IN. SORREND
5 4 3 2 első második harmadik negyedik

1 ON ON ON ON 1 2 3 4
2 OFF ON ON ON 2 1 3 4
3 ON OFF ON ON 3 1 2 4
4 OFF OFF ON ON 4 1 2 3
5 ON ON OFF ON 1 3 2 4
6 OFF ON OFF ON 2 3 1 4
7 ON OFF OFF ON 3 2 1 4
8 OFF OFF OFF ON 4 2 1 3
9 ON ON ON OFF 1 4 2 3
10 OFF ON ON OFF 2 4 1 3
11 ON OFF ON OFF 3 4 1 2
12 OFF OFF ON OFF 4 3 1 2
13 ON ON OFF OFF 1 3 4 2
14 OFF ON OFF OFF 2 3 4 1
15 ON OFF OFF OFF 3 2 4 1
16 OFF OFF OFF OFF 4 2 3 1

2.3 Referencia bemenet kiiktatása

A referencia bemeneten a jel megszűnése riasztást okoz. Amennyiben nem kívánjuk mind a négy
referencia bemenetet (REF-IN) használni, a fölösleges, állandó riasztások elkerülése érdekében
az RS-CU Központi vezérlő kártyán található K4 kapcsolóval (DIP 2-5) az alábbi módon
letiltható bármelyik (nem használt) bemenet.

K4/2 ON: REF. IN 1 letiltva
K4/2 OFF: REF. IN 1 engedélyezve
K4/3 ON: REF. IN 2 letiltva
K4/3 OFF: REF. IN 2 engedélyezve
K4/4 ON: REF. IN 3 letiltva
K4/4 OFF: REF. IN 3 engedélyezve
K4/5 ON: REF. IN 4 letiltva
K4/5 OFF: REF. IN 4 engedélyezve
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2.4 Belső HDB3 generátor kiiktatása

Lehetőség van a belső HDB3 generátor kiiktatására az RS-CU Központi vezérlő kártyán található
K4 kapcsoló (DIP 1) OFF állásba kapcsolásával. Ekkor a SYS.SPARE bemenetre kell kapcsolni
külső HDB3 jelet.

2.5 Csatlakozások és kijelzések az előlapon

Az előlap rajza a 3. ábrán látható.

RS-PS Tápegység

POWER Kulcsos főkapcsoló
INPUT 1, 2 Bejövő tápfeszültség LED kijelzés
RS-PS OUTPUTS Tápegység összes kimenő feszültsége jó: zöld LED világít
V1 és V2 tápfeszültségek túláramvédelemmel vannak ellátva

RS-MD MODEM (opció)

Az előlapon található LED-ek jelentése:

LED       Állapot                         Jelentés                                                
TST be Normál működés, nincs hiba detektálás

villog Hiba detektálva, kijavítva
HS be Kapcsolat 14,4 kbps-on
AA be Automatikus válasz bejövő hívásra

ki Nincs automatikus válasz bejövő hívásra
villog Bejövő csengetés detektálás

CD be Távolvégi modem vivőjel detektálás
ki Nincs távolvégi modem vivőjel detektálás

OH be Off-hook (beemelt állapot)
ki On-hook (letett állapot)

RD be Adat vétel
ki Nincs adat vétel

SD be Adat küldés a vonalra
ki Nincs adat küldés a vonalra

TR be DTR bekapcsolva
MR be Modem bekapcsolva

ki Modem kikapcsolva
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RS-CR Órajel kinyerő áramkör

REF.IN 1-3 Referencia 2Mbps-os bemenetek
REF.IN 4 Referencia 2MHz-es bemenet
REF.OUT 1-3 REF.IN 1-3 regenerált kimenetei

RS-CU Központi vezérlő

SELECTED REF.INPUT Kiválasztott ref. jel LED kijelzése (bal szélső: REF.1)
RECEIVED AIS A LED-el jelzett ref. bemeneten AIS (bal szélső: REF.1)
LEVEL FAULT A LED-el jelzett ref. bemeneten szinthiba (bal szélső: REF.1)
FREQUENCY ERROR A LED-el jelzett ref. bemeneten frekvencia hiba
RS232 Soros interfész csatlakozó
SYS.SPARE Külső tartalék referencia bemeneti pont, ha a LED világít
FAST RETURN Manuális visszaállító kapcsoló a legmagasabb megengedett

prioritási szintre
SYS.REF.INPUT Helyi referenciajel bemenet (RS-MR kártyáról)

RS-MR Helyi referenciaforrás

SYS.REF.OUTPUT Helyi referenciajel kimenet (RS-CU kártyára)
SYS.REF.AUX. Helyi referenciajel kimenet mérőműszerre
FREQUENCY ADJUST Frekvencia finomhangolás

RS-CO Kimeneti elosztó erősítő

OUTPUT 1- 4 Szimmetrikus vagy aszimmetrikus kimenetek a
szinkronizálandó rendszerek felé (4 db. 75 Ohm aszimmetrikus
vagy 4 db. 120 Ohm szimmetrikus kimente 2Mbps-os HDB3
vagy 2 MHz-es CLOCK, amit rendeléskor kell meghatározni)

2.6 Csatlakozások a hátlapon

A hátlapon sorkapocs csatlakozási lehetőség van a TÁPFESZÜLTSÉG bemenetek, és a
RIASZTÁS kimenetek számára.

Tápfeszültség bemenetek:

MEGNEVEZÉS FELIRAT
Üzemi -48V -48V1
Üzemi elektromos föld 0V1
Tartalék -48V -48V2
Tartalék elektromos föld 0V2
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A védőföld külön földelőcsavarral köthető az egységhez. Jele:   

A MODEM telefonvonali kimenete a hátlapon VONAL feliratú RJ csatlakozóval történik

2.6.1 Riasztási kimenetek

A hálózatszinkronizáló egység riasztásjelzést küld táphiba és szinkronhiba esetén.
Az egység hátlapján kivezetett terhelhető riasztás kimenetek az állomás (keret) felé max. 60
mA-el terhelhetők. A központi felügyelet felé menő nem terhelhető kimenetek max. 20 mA-el
terhelhetők. Riasztás esetén a kimenet föld, riasztásmentes esetben szakadás.
A riasztások fajtái:

Megnevezés: Típus Terhelhető Nem terhelhető
Szinkronjel elosztás
megszűnése esetén: MAJOR ALARM SYOM SYOA
Mindkét tápfeszültség
kimaradásakor és
tápegység hiba esetén:

MAJOR ALARM PSOM PSOA

Referencia bemenet
hiba esetén: MINOR ALARM SYIM SYIA
Egy bejövő  -48 V
tápfeszültség
kimaradásakor:

MINOR ALARM PSIM PSIA

3. Kezelés

Az egység kezelést nem igényel.
Manuális beavatkozási lehetőség: FAST RETURN kapcsoló (ld. RS-CU leírás)
Prioritási sorrend manuális beállítás: ld. RS-CU leírás

3.1 Bekapcsolás feltételei

Amennyiben hosszú ideig tároltuk az egységet hideg környezetben, szobahőmérsékleten való
használat előtt az esetleges párakicsapódás teljes száradásáig NE kapcsoljuk be az egységet!

3.2 Manuális visszaállás

Amennyiben a kiválasztott bejövő referenciajel meghibásodik, a vezérlő automatikusan egy
prioritási szinttel alacsonyabb jelre kapcsol, a nagyobb prioritású jel megjavulásáig. A hibás jel
10 percig történő hibátlan működése esetén a rendszer automatikusan visszakapcsol. A kezelőnek
lehetősége van  a tíz perc letelte előtt a FAST RETURN kapcsoló megnyomásával manuálisan
visszakapcsolni.
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3.3 Tartalék rendszerre kapcsolás

Amennyiben meghibásodás miatt a kimeneti elosztó erősítőre nem érkezik meg a HDB3
jelsorozat, akkor a központi vezérlő automatikusan a SYS. SPARE bemenetre kapcsol, ahova
külső (meleg tartalék) szinkronelosztó rendszer kimenetét (szabványos HDB3 E1 jel) lehet
csatlakoztatni. Ekkor a SYS. SPARE bemenetre adott jel transzparens módon megjelenik mind a
16 + 16 kimeneten. A tartalékra kapcsolást a SYS.SPARE piros LED jelzi.

4. Távfelügyelet

A Távfelügyeleti Program és az opcionálisan beépíthető MODEM segítségével lehetőség van egy
központi felügyeletről az egység főbb paramétereit lekérdezni, valamint a prioritási sorrendet
beállítani. Az egység kapcsolt MODEMmel kapcsolódik a felügyeleti központhoz. A felügyeleti
központból bármikor kezdeményezhető lekérdezés, illetve beállítás. A Szinkronizátor bármilyen
eseménynek minősülő változás (rendellenes működés) hatására automatikusan hívást
kezdeményez a felügyelet felé. Így a felügyeleti központban az összes installált szinkronizátor
egység állapotáról pontos és aktuális adat áll rendelkezésre. A Távfelügyeleti Program
nyilvántartja a Referencia bemenetekre kapcsolt szinkron forrásokat, valamint a kimenetekre
kapcsolt rendszereket. Ezzel a rendszerrel egyszerűen áttekinthető a szinkron hálózatba kapcsolt
szinkronizátor egységek összessége. A Távfelügyeleti Program Windows NT és WIN 95
környezetben futtatható.

A felügyeletről lekérdezhető, illetve automatikusan felküldött paraméterek:

Aktuális prioritási sorrend
Aktív és inaktív referencia bemenetek beállítása
Bemenő referenciajelek frekvenciája (Kijelzési pontosság: ± 1ppm)
Aktuális frekvencia tűréshatár (gyártáskor ±50ppm-re van állítva)

Státusz információk:

SELECTED REF.INPUT Kiválasztott ref. jel státusz kijelzése
RECEIVED AIS AIS státuszok az egyes ref. bemeneteken
LEVEL FAULT szinthiba státuszok az egyes ref. bemeneteken
FREQUENCY ERROR frekvenciahiba státuszok az egyes ref. bemeneteken
SYS.SPARE Aktív állapot
LOCAL OCXO ERROR Helyi oszcillátor hiba
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5. Műszaki specifikáció

Vonali bemenetek (RS-CR kártya előlapon)

REF. IN 1-3: 2,048 Mbps 75 ohm aszimmetrikus (ITU-T G.703/6, G.704)
REF. IN 4: 2,048 MHz 75 ohm aszimmetrikus (ITU-T G.703/10)

Referencia jel kimenetek (RS-CR kártya előlapon)

REF. OUT 1-3: 2,048 Mbps 75 ohm aszimmetrikus (ITU-T G.703/6, G.704)

Kiválasztott PRBS szinkronjel kimenetek

(RS-CO kártya előlapon 4 db. kimenet, max. 4db. kártya)

OUTPUT 1-16:  2,048 Mbps HDB3, ITU-T G.703/6, G.704 szerint
120 ohm szimmetrikus és 75 ohm aszimmetrikus független kimenetek

A kimenet 2Mbps-os PRBS11 keretezett vagy keretezetlen struktúrájú lehet. A struktúra
választása DIP kapcsolóval történik.

OUTPUT 1-16:  2,048 MHz CLOCK, ITU-T G.703/10 szerint
120 ohm szimmetrikus és 75 ohm aszimmetrikus független kimenetek

A kimenet típusát megrendeléskor kell megadni.

Kártyánként 4 független szimmetrikus (120 ohm) vagy aszimmetrikus (75 ohm) kimenet.

Bemenő referencia jel minősítése

Megfelelőnek minősített bemenet:

AIS mentes jelfolyam
Megengedett frekvenciatűrés: ±50ppm
Megengedett min. amplitúdó:±1,06Vp (REF.IN 1-3)
Megengedett min. amplitúdó: ±0,35Vp (REF.IN 4)

Automatikus visszakapcsolás hiba megszűnése után: 10 perc. (gyártáskor, illetve távvezérlés
esetén állítható)

Manuális visszakapcsolás hiba megszűnése után: FAST RETURN gomb megnyomásával.
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Egyéb interfész pontok

SYS. REF. AUX. (RS-MS előlapon):

Helyi referencia órajel mérőpont kimenet frekvenciamérési célra, a frekvencia pontos
beállításakor.
Mérőpont feszültségszint: 200 mVpp/50 ohm

SYS. REF. OUTPUT (RS-MS előlapon):

Belső referencia kimenet (Semirigid koaxiális kábellel összekötve az RS-CU kártya SYS.REF.
INPUT csatlakozójával)

SYS.REF. INPUT (RS-CU előlapon):

Belső referencia, bemeneti pont. A legkisebb prioritású szinkron lehetőség, amennyiben a külső
referencia jelek mindegyike meghibásodik.

RS232 interfész (RS-CU előlapon):

Üzemállapot figyelés, fontosabb paraméterek beállítása távvezérléssel.

MODEM csatlakozás (hátlapon):

Az RS232 interfész modemen keresztül történő vezérlése esetén. DIP kapcsolóval beállítható,
hogy közvetlenül az RS232 ről, vagy MODEMen keresztül történjen a vezérlés.

Csatlakozó típusok:

E1 ki/be 75 ohm aszimmetrikus: 1,6/5,6 koax
E1 ki 120 ohm szimmetrikus: RJ 45   (4,5, árnyékolás:6)
SYS.: SMA/50 ohm.
RS232: 9p DSUB male

LED kijelzések

(RS-CU előlapon):
•  Kiválasztott bemenet (Selected Ref. Input.): Kijelzése zöld LED
•  Vett AIS (Received AIS): Kijelzése sárga LED
•  Szint hiba (Level Fault): Kijelzése piros LED.
•  Frekvencia hiba (Frequency Error): Kijelzése piros LED.
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(RS-PS előlapon):

•  -48V INPUT1és INPUT2. RS-PS tápegység bemenetek (megfelelő működés esetén zöld LED
világít)

•  OUTPUTS. RS-PS tápegység kimenetek (megfelelő működés esetén zöld LED világít)

Riasztás

Riasztásmentes állapot: szakadás
Riasztás állapot: föld

Megjegyzés: Minden riasztásnak két kimenete van, egy max. 60 mA-el terhelhető a keret vagy
állomás riasztásgyűjtő felé  és egy max. 20 mA-el terhelhető, a központi felügyeleti rendszer felé.

Riasztástípusok:

•  Tápfeszültség kimaradás: MAJOR ALARM (PSO csatlakozó)
•  Szinkronelosztás megszűnése: MAJOR ALARM (SYO csatlakozó)
•  Tápfeszültség átkapcsolása tartalékra: MINOR ALARM (PSI csatlakozó)
•  Referencia jel hiba esetén: MINOR ALARM (SYI csatlakozó)

Helyi referencia oszcillátor lehetőségek:

1. OCXO (Oven Controlled Quartz Oscillator)
Kimenet: 8,192 vagy 16,384 MHz. HCMOS
Frekvencia pontosság: < 1x10-8

Frekvencia stabilitás: < 5x10-10/nap. (30 nap működés után)

2. Rubídium oszcillátor (Rubidium Atomic Frequency Standard)
Kimenet: 8,192 vagy 16,384 MHz.

HCMOS
Frekvencia pontosság: < 1x10-9

Frekvencia stabilitás: < 2x10-11/nap.

3. GPS szinkronizált kvarc oszcillátor
Kimenet: 8,192 vagy 16,384 MHz. HCMOS
Frekvencia pontosság: < 2x10-11

Frekvencia stabilitás Holdover módban ld.: OCXO



17

1025 Budapest, Cserje u. 15.. Tel.: 326 0643 Fax.: 326 0647

Tápfeszültség Ube= -40,5 ... -60 VDC

Teljesítmény felvétel:  Pmax.= 50VA

Üzemi hőmérséklet tartomány: +5....+45 °C.

6. Időszakos kötelező vizsgálatok

6.1 Frekvenciapontosság ellenőrzése

A helyi referenciajel (RS-MR kártya SYS.REF.) pontosságát fél évente hitelesíteni kell. Ekkor a
SYS.REF.AUX. csatlakozóra  (200 mVpp/50 ohm) nagy pontosságú frekvenciamérőt kell
kapcsolni, melynek pontossága legalább egy nagyságrenddel pontosabb az alkalmazott helyi
referenciajel pontosságánál. A FREQUENCY ADJUST hangolót hangoló csavarhúzóval kell
beállítani a kívánt értékre. Hitelesítéskor az alkalmazott oszcillátor előírása szerint adott ideig
bekapcsolva kell tartani az egységet, majd ezután kell beállítani az előírt értéket.

A HITELESÍTÉST CSAK KALIBRÁLÓ LABORBAN, VAGY A GYÁRTÓNÁL LEHET
VÉGEZNI!

7. Tartozékok

Kezelési kézikönyv 1 db.
SMA csatlakozós Semirigid kábel (SYS.REF.) 1 db.
Főkapcsoló kulcs 2 db.


